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Omologazione risultati gare del 28/11/2021 – 4^ giornata – UNICO - FASE QUALIFICAZIONE 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

 

================================================================================================================ 
Girone 1 

1^ Squadra                       -2^ Squadra                          Risultato  Mete  Arbitro 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY   -RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL         20 -  0 PERSA   Sig. FRANCO M. 

VEDI DELIBERA 

(Originariamente programmata il  7/11/2021) 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

VENJULIA RUGBY TRIESTE ASD           19     4     4     0     0    22   129    15   114    0    4 

PORDENONE RUGBY ASD                  15     4     3     0     1    26   164    32   132    0    4 

RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO ASD        9     4     2     0     2     9    75   130   -55    0    4 

ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY         1     4     1     0     3     7    41   120   -79    4-   4 

RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL          4-    4     0     0     4     4    33   145  -112    4-   4 

 
 
DELIBERA GARA PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY – RUGBY UDINE UNION F.V.G. del 28/11/2021 
Il Giudice Sportivo,  

letto il referto arbitrale nel quale si dà atto che la società RUGBY UDINE UNION F.V.G. ha presentato un elenco nominativo di 22 
giocatori indicando uno dei giocatori in panchina (maglia n.25) anche come Guardalinee;  

considerato che, ai sensi dell'art. 5 Reg. Att. Sportiva così come meglio precisato anche nella comunicazione ufficiale F.I.R. del 
15.11.2016 (prot. n. 2617/SF), il tesserato maggiorenne investito del compito di assistente dell'arbitro non può rivestire nessun altro 
ruolo in occasione della gara;  

preso atto che il soggetto indicato ha effettivamente svolto l'incarico di Guardalinee, ne deriva che la società RUGBY UDINE UNION 
F.V.G. non ha ottemperato all'obbligo previsto di presentare un numero minimo di giocatori italiani rispetto a quelli stranieri di cui alla 
Circolare Informativa stagione 2021/2022 (approvata con delibera del C.F. n. 90 del 12.06.2021), punto 2.7.1 e 9 (pagg. 27 e 91);  

visti gli artt.16 lett. b) e 25 lett. b) del Reg Attività e l’art. 29/1 lett. e) del Regolamento di Giustizia;  

dichiara perdente la società RUGBY UDINE UNION F.V.G., e per l’effetto la sanziona con la perdita della gara con il risultato di 20 a 0 
(mete 4 - 0) in favore della società PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY, anziché il risultato conseguito sul campo di 28 a 22 (mete 3 – 
3), con la penalizzazione di quattro punti in classifica e con la sanzione pecuniaria di €200,00 (euro duecento/00). 

 
SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 
AMMONIZIONI -  1° Cartellino Giallo 
- CAPOVILLA LUCA, della ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY, espulso temporaneamente al 38° del 1°tempo 
- CESCUTTI NICOLA, della RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL, espulso temporaneamente al  3° del 2°tempo 
- SILVESTRI GIACOMO, della RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL, espulso temporaneamente al 30° del 2°tempo 
- TRUCCOLO DAVIDE, della ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY, espulso temporaneamente al 30° del 2°tempo 
 
 

 

Udine, 02/12/2021                                                  Il Giudice Sportivo Territoriale 

                                                                          Avv. Andrea Del Vecchio 


